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Exercice 1. Résoudre les systemes suivant

—x+y+z = 1 2x+y+z =1 )26x+—3y1§§ f
xX—y+z = 2, X+2y—z = 2, Y -
x+y—z = 3 x+y =1 3x—dy +4z =

yoe o= Y= X+ 17y +4z =
Exercice 2. Résoudre le systeme suivant
X+my+2z = m
2x+y+m—-2)z = 1
mx+y+2z = 2m-—1
Exercice 3. Résoudre le systeme suivant
ax+by+z = 1
X+aby+z = b
X+by+az = 1
Exercice 4. Résoudre le systéme suivant
ax—by+t = a
bx+ay+z = b
y+az—bt = a’
x+bz+at = b

Exercice 5. Vérifier si le vecteur v appartient au sous espace vectoriel F dans les cas suivants
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Exercice 6. Soit I le sous espace vectoriel de R* définit par
F = {(x,y,z,t)e]R“: xX+y+z+2¢ =0}

et soit v un vecteur de R* définit par

Vérifier que v appartient a [F et déterminer les composantes du vecteur v dans la base de sous espaces vectoriel F.

Exercice 7. Soit E = R,[X] un R - espace vectoriel, et soit f 1’endomorphisme de E définit par
VPeE: f(P)=20,

avec

. (1) 3 p@ M) () x2
VXeR: Q0X)=PX)+ PV X)+ EP (X)+PY(O)X"+ 1]+ PO)X[2 - X].

Déterminer 1’ensemble des polyndmes
Q(X) = aX?+ X + 7.

tel que il existe un polyndme P(X) = aX? + bX + c satisfait

f(P)=0.



